

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU



PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 13 noiembrie 2015

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău în baza Hotărârii Consiliului Județean Buzău nr. 184 din 24 septembrie 2015.

La ședință participă: vicepreședintele Consiliului Județean Buzău - Petre Adrian –Robert și consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel – Adrian, Baci Gabriel – Paul, Bodea Gheorghe, David Ștefan, Diaconiță Cornel, Ghinioiu Constantin, Ghiveciu Adrian – Iulian, Muzgoci Doru, Popescu D. Ion, Tudor Mariana – Carmen, Tîrcavu Marius, Tănase Valentin, Mocanu Viorel, Ene Iulian, Panait Eliza Mariana, Petre Adrian –Robert, Rotaru Eduard, Vasilescu Bogdan, Măntoiu Ion, Vlase Gheorghe, Rînciog Dan.

Au absentat: Babiuc Emilia, Bădulescu Dorin – Valeriu, Stănciuc Aurel, Florescu Raul – Ioan, Stoian Florina, Ene Dumitru, Romanescu Cristinel, Carpen Claudiu, Păle Dănuț și Gîdiuță Andreea.

La lucrările ședinței mai participă domnul Gavrilă Laurențiu - Mihai – Secretarul Județului Buzău și doamna Oprea Mirela – director executiv – Direcția Juridică și administrație publică locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați la ședința ordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 603/2015.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – vicepreședinte al Consiliului Județean care a spus:

- Doamnelor și Domnilor consilieri

Am convocat astăzi Consiliul Județean în ședință extraordinară având în vedere demisia președintelui ales – Marian Cristinel Bîgiu, depusă în data de 11 noiembrie a.c.

Vă informez că Prefectul Județului Buzău a emis în aceeași zi, Ordinul nr. 529 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de Președinte al Consiliului Județean Buzău al domnului Marian Cristinel Bîgiu și, în consecință funcția de președinte a fost declarată vacantă.

Cu aceste precizări și constatând că ședința este legal constituită fiind prezenți 22 de consilieri județeni și absenți 10 consilieri județeni, vă supun aprobării ordinea de zi având ca unic punct proiectul de hotărâre privind:

Alegerea Președintelui Consiliului Județean Buzău;

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 22 de voturi „pentru” de cei 22 de consilieri județeni prezenți la ședință.

*

* *

1. Rog grupurile de consilieri județeni să formuleze propuneri de candidați care vor fi înscrise pe buletinul de vot, în vederea exercitării procedurii de vot secret.

Domnul Baci Gabriel: - Grupul de consilieri ai PSD propun e în funcția de Președinte al Consiliului Județean Buzău pe domnul Petre – Emanoil Neagu.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Grupul de consilieri județeni ALDE?

Domnul Vlase Gheorghe: - Susținem candidatura PSD.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Grupul de consilieri județeni UNPR?

Domnul Vasilescu Bogdan: - Și noi susținem candidatura PSD.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Grupul de consilieri județeni Independenți ?

Domnul Tănase Valentin: - Susținem, de asemenea, candidatura PSD.

*

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Pentru completarea buletinelor de vot și exercitarea votului vă propun să luăm o pauză de 10 minute.

*

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Îl rog pe domnul secretar al județului Buzău să prezinte rezultatul votului.

Domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă: - În urma exercitării dreptului la vot, avem următorul rezultat: - total voturi exprimate 22; - voturi valabil exprimate 22; - voturi nule 0; - voturi „pentru” 2.

*

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Ca urmare, supun votului proiectul de hotărâre pentru alegerea Președintelui Consiliului Județean Buzău.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 de voturi „pentru” de cei 22 de consilieri județeni prezenți la ședință.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Domnilor și doamnelor consilieri județeni vă mulțumesc pentru votul de astăzi. Vă asigur că vom avea aceeași colaborare bună, sper să continuăm proiectele pe care le avem împreună. Ne așteptăm o perioadă scurtă dar destul de intensă. Eu sper că împreună cu dumneavoastră și cu reprezentanții PNL, care astăzi probabil au avut alte lucruri de rezolvat și nu au venit la ședință, să facem doar administrație, să nu transformăm activitatea Consiliului Județean în acțiuni electorale.

Domnul Tănase Valentin: - Vreau să reamintesc faptul că s-a depus un proiect de hotărâre privind demiterea domnului Bîgiu la registratura Consiliului Județean. Fac această precizare pentru că domnul Bîgiu a spus că aștepta un astfel de proiect. Referitor la numărul de consilieri județeni, eu nu sunt lămurit, pentru că legea spune că trebuie să fie 33 de consilieri județeni iar noi suntem 32. Aș vrea un punct de vedere al Instituției Prefectului referitor la această problemă.

Doamna Oprea Mirela: - Nu este vacant nici un loc de consilier județean. Oricum Președintele și Vicepreședintele Consiliului Județean își păstrează mandatul de consilier județean.

Domnul Tănase Valentin: - Eu aș dori și un punct de vedere de la Instituția Prefectului.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Dacă doriți vom cere un punct de vedere Prefecturii.

Mai sunt și alte intervenții?

Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

PETRE – EMANOIL NEAGU



SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat
Mirela Oprea

Steno-tehnored